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NÁVŠTEVA  ANGLICKA –spomienka na november 
 

PROJEKT SOCRATES-  
Opäť sme sa všetci stretli a opäť nám bolo úžasne. Pani zástupkyňa Kulifajová 
a pani učiteľka Maková sa vydali na objavovanie krajiny. Tento krát to bolo 
Anglicko. Keď sme prišli, Angličania práve oslavovali- tak ako my v máji- 
hrdinov z vojny. Potom sme išli na výlet na anglický vidiek- mali sme sa na čo 
celou cestou pozerať. V pondelok však prišla najlepšia časť projektu. Konečne 
sme išli do školy. Tá bola nová a plná krásnych a úžasných nápadov. Žiaci 
nám pripravili exkurziu novou školou a nakoniec sme ostali na vyučovaní, 
aby sme videli rozdiely v učení sa anglických detí a tých našich. Deti sú všade 
rovnaké. Rovnako sa tešia tvorivej práci, novým nápadom, hrám na 
vyučovaní a rovnako sa kyslo tvária, keď im dá pani učiteľka domácu úlohu. 
Pripravili nám krásny program, kde dokonca hovorili po slovensky. Večer 
sme mali Bonfire Night, noc plnú ohňostrojov a osláv. Naša návšteva 
Anglicka bola opäť pre nás prínosom a aj úžasným dobrodružstvom.   
P.uč. Maková, pani zástupkyňa Kulifajová  
 
      
                   

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



NAŠI  NAJLEPŠÍ RECITÁTORI - ŠALIANSKY MAŤKO 
 
Dňa  4.12.08  sa konalo školské kolo v prednese povestí pod názvom ŠALIANSKY MAŤKO . 
Súťažili žiačky 4.-6. ročníka. Porota v zložení –p.uč. Miznerová, p.uč. Šafáriková a p.uč. Žiaková rozhodli 
o poradí: 
I.kategória :  1.miesto – Kristínka Šaňáková 4.tr. 
                       2.miesto – Simonka Szilliová 5.tr 
                       3.miesto – Darinka Hudecová  4.tr 
II.kategória . 1.miesto – Barborka Sláviková 6.tr 
                       2.miesto – Lívia Rydzoňová 6.tr 
                       3.miesto  - Veronika  Molnárová 6.tr         
 
                                             Víťazky I.a II. kategórie postúpili do okresného kola . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                DŇA 15.1.2009 SA KONALO V CVČ NA HLINICKEJ   OKRESNÉ KOLO  V RECITÁCIÍ POVESTÍ. 
                  ÚSPEŠNE NAŠU ŠKOLU REPREZENTOVALI KRISTÍNKA a BARBORKA. A VÝSLEDKY ??? 
 
             3. MIESTO v II.KATEGÓRII v OKRESNOM KOLE ZÍSKALA BARBORKA SLÁVIKOVÁ ZO 6.TRIEDY. 
                                                                    BLAHOŽELÁME !!!!! 
   
 
                              

 
 
 
 

 
 



         GEOGRAFICKÁ   OLYMPIÁDA 
 
3.2.2009 sa víťazi školského kola z každého ročníka zúčastnili okresného kola 
GO v ZŠ  Za kasárňou. Hoci ani jeden z účastníkov nebol úspešným 
riešiteľom veľmi dobre reprezentovali našu školu.  
Boli to títo žiaci:  Simona Szilliová 5.r.,     Peter Bomba 6.r., 
                           Martin Lopušný  7.r.,   Michaela Stankovičová 8.r.,            
                           Jessica Canevová 9.r. 
Ďakujeme za úspešnú reprezentáciu. Určite to vyjde nabudúce. 
 

Dejepisná olympiáda 
 

04.02.2009 sa konalo okresné kolo  dejepisnej olympiády v ZŠ Tbiliská. Na 
olympiádu sme išli traja. Bola som to ja, Martina Bombová a Martin Lopušný.  
Keď sme dorazili na Tbiliskú, decká z domácej školy nás odprevadili do premietacej 
miestnosti. Tu sme čakali na ostatných olympionikov. Keď konečne dorazili 
a olympiáda sa mohla začať.  
Test bol podľa mňa dosť ťažký, nakoľko toho po nás chceli veľmi veľa. Vypracovala 
som len to, čo som vedela. Niektoré veci som si pamätala z hodín dejepisu, tak som 
ich napísala. Olympionikov bolo veľmi veľa a zatiaľ, čo učiteľky  opravovali testy,  
my sme pozerali film. Na výsledky sme čakali vyše hodiny. Pomaly sme sa začínali 
nudiť, no konečne nás zavolali, pretože mali výsledky.  
Vyhlasovali sa výsledky a my traja sme boli úplne v pohode, pretože sme vedeli, že sa 
neumiestnime, nakoľko tam boli samí ,,kockáči“. Zrazu prišlo na našu kategóriu 
a vyhlasovali tretie miesto. Sama som sa divila, keď povedali, že som sa umiestnila na 
treťom mieste. Nechcela som tomu veriť. Dostala som diplom a dve poukážky na 
knižky. Konečne sme sa pobrali domov. 
Doteraz nechápem, ako sa mi podarilo prekonať decká z gymnázií.... 
                    

                                                                                        Adriana Štefanková, 8.ročník 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          VYSTÚPENIE V POLUSE  
                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
                  
                ZÁPIS PRVÁČIKOV 
 
 
 
 
 
 
 
V dňoch 6.-7. 2.2009 sa uskutočnil zápis do 
prvej triedy. Zapísalo sa  36  budúcich 
prváčikov. Už sa na nich všetci tešíme. 
 
 
    



STRETNUTIE s HOKEJISTAMI 
                          Rozhovor do časopisu: Hovi a Lažo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15.01.2009 sme sa vydali na interview s hokejistami Mirkom Lažom a Sasu Hovi-m :) Na schôdzku 
sme mali prísť na štadión. Vôbec sme netušili, kde tam s nimi budeme. Nakoniec sme sa dostali do 
šatní. No rozhovor sme boli robiť vo ,,fitku“ alebo lepšie povedané v takej odpočivárni. Obaja boli 
veľmi super :) Boli ochotní odpovedať nám na naše otázky a Mirko Lažo bol veľmi ukecaný :) ale 
tým lepšie pre nás, pretože vôbec nám to nevadilo, dozvedeli sme sa veľa vecí, o ktorých sme ani 
len netušili. Však presvedčte sa sami.......... 
 
1. Radi ste chodili do školy? Aký bol váš obľúbený predmet a prečo?  
HOVI: Biológia a matematika 
            Keď som bol malý tak som nerád chodil do školy, ale keď som bol starší tak som si uvedomil, že školu 
budem potrebovať, lebo vo Fínsku je ťažké nájsť si prácu bez školy. 
LAŽO: Mňa škola nebavila, pretože som stále myslel na ľad, puky, a celý život som strávil vonku.  
2. Čím sú školy vo Fínsku rozdielne ako na Slovensku?  
HOVI: Vo Fínsku sa musí učiť po švédsky a veľa po anglicky, ale je to asi veľmi podobné. 
LAŽO: My sme sa museli učiť ruštinu, to bolo tiež ťažké :) 
3. Od koľkých rokov hráte hokej?  
HOVI: Ja hrávam od ôsmich rokov. Dovtedy som hrával futbal. 
LAŽO: Ja hrám od štyroch rokov. 
4. Kto bol alebo ešte stále je vaším hokejovým vzorom?  
HOVI: Ja som mal veľa brankárov za svoje vzory, no najradšej som mal Jaromíra Müllyyesa*, pretože sme si 
veľmi podobný.  
LAŽO: Mojím obľúbeným je Mário Lemieux . 
5. Podľa čoho máte čísla na vašich dresoch?  
HOVI: Keď som hral ako malý, tak mali brankári na výber čísla okolo 30 a 1. Ja som si vtedy vybral 1, a teraz, 
keď hrám za Slovan som si číslo mohol vybrať, ale tú jednotku som si nechal. 
Lažo dodáva:,, Pretože Sasu je number one.“ 
LAŽO: Na začiatku som chcel mať 9, ale tá bola v tomto tíme už obsadená. 81 som si vybral teda kvôli tomu, 
že 8+1=9 a aj preto, že 9x9=81. 
6 . Prečo ste sa rozhodli pre post útočníka a brankára?  
HOVI: Ja som začínal ako útočník, ale stále som chcel byť na ľade, tak som sa rozhodol pre post brankára, ale 
aj preto, že som odmalička dobre chytal. 
LAŽO: Ja som do siedmej triedy hrával ako obranca. Stále som chcel dávať góly, vždy som bral puky a išiel 
na bránu. V ôsmej triede mi tréner povedal, že to nie je možné, a tak ma posunul vyššie. Stal som sa 
útočníkom. 
  



7.Prečo ste si vybrali klub na Slovensku?  
HOVI: V minulosti som hral v Českej extralige a bol som tu na dovolenke. Páčilo sa mi tu, a bolo to blízko 
Viedne. Neskôr ma prišiel do Česka navštíviť terajší tréner Slovana Róbert Pukalovič a prehováral ma, aby 
som išiel hrať za Slovan. A taktiež ma oslovil tým, že vedel po fínsky. 
8. Ako a čo sa vám páči na Slovensku?  
HOVI: Ľudia sú tu veľmi podobní ľuďom z Fínska. Keď máš dobrých kamarátov, tak je to veľmi podobné 
ľuďom z Fínska. 
LAŽO: Páči sa mi ,,Petržka“, pretože som tam vyrastal. Páči sa mi celé Slovensko, pretože je to môj domov. Ja 
som taký malý nacionalista. Najviac sa mi však páčia Tatry, Orava a oravský kraj. Na Slovensku je veľmi, 
veľmi veľa krásnych vecí. Proste,  som tu doma. 
9. Ako sa psychicky pripravujete pred ťažkými zápasmi?  
HOVI: Koncentrácia. Pred každým zápasom je však veľký tlak, stres, a preto je ťažké koncentrovať sa. Pred 
každým zápasom si pospím, a potom sa snažím ostať doma a byť v kľude, nejdem na nákupy a ani nič 
podobné.  
LAŽO:  Ja potrebujem jeden deň pred zápasom si dobre pospať. Nič nenaháňam, nič nevybavujem. V deň 
zápasu sa o 12:00 naobedujem, a potom voľný čas trávim pri televízore, niekedy si pred zápasom nájdem 
hodinu na spánok.  
10. Chcete, aby vaše deti hrali v budúcnosti hokej?  
HOVI:  Ja mám doma dcéru, a dúfam, že ona sa hokeju nezačne venovať. 
LAŽO: Mám dvoch synov, takže by som bol rád, keby bol  aspoň jeden hokejista.  
11. Čo plánujete robiť, keď skončíte hokejovú kariéru?  
HOVI: Ja by som chcel ešte stihnúť hrať v NHL a po skončení kariéry by som sa chcel venovať tomu, čo 
nemá nič spoločné s hokejom, pretože som denne na ľade, a je to moc namáhavé.  
LAŽO: Chcel by som trošku trénovať, alebo niečo, čo je blízke hokeju, ako napríklad skaut. Stačilo by mi, aby 
som trénoval malých chlapcov. No chcel by som mať aj nejakú prácu, ktorá by ma dobre uživila.   
12. Ako znášate náklonnosť fanúšikov?  
HOVI: Nemám moc rád fanatikov. Niekedy je to zlé a nepríjemné, keď ideš po ulici a niekto na teba začne 
kričať nepekné veci.  
LAŽO: Samozrejme, že to človeka poteší, keď mu ľudia fandia a držia mu palce. Pozitívne pokriky alebo 
slová prímam, no vulgárne pokriky po ulici a nadávky na tím, tak to neberiem. Vôbec to nie je obťažujúce, 
skôr je to milé :) 
  
*Ospravedlňujeme sa za zle napísané priezvisko, nakoľko nevieme ako sa to presne píše. :) 
 
Veľmi pekne ďakujeme pani uč. Danekovej za zrealizovanie stretnutia, 
a taktiež ďakujeme hokejistom za ich drahý čas, ktorý si pre nás našli. :) 
 
                                                   Martina Bombová a Adriana Štefanková, 8.tr. 
 
 
                                                
 
 
 
 
 
 
 
                                                           



 
Žofkine prázdniny (spomienka) 
Začínali sa zimné prázdniny a ja som si myslela, že si ich vôbec neužijem, lebo ma bolel krk až-až. Ale do Vianoc bolesť 
ustala a potom sa začala sranda. Z ničoho nič mi cez otvorené dvere na balkóne hodil ktosi do izby snehovú guľu. Kto to 
môže byť? Jasnééé... No počkajte, pomyslela som si a zobrala som sneh z parkiet. Išla som sa prezliecť a huráááá za nimi 
na dvor.  Keď som však prišla von, nikto tam nebol. Všetci sa mi schovali za múr. A keď som ich hľadala- „PUF“ – 
hodili na mňa sneh- plnú kopu- a zo všetkých strán. Začala sa búrlivá guľovačka. Takú ste ešte nevideli, lebo skoro nikto 
nič nevidel, sneh som mala za golierom v nohaviciach a aj v očiach. Rozhodli sme sa ,že sa pôjdeme sánkovať. Tento 
nápad bol úžasný, baby škriekali akoby ich z kože drali a chalani do nás samozrejme museli narážať.  
Na Vianoce som dostala teleskop, tak som kamarátom navrhla, aby sme večer išli pozorovať hviezdy. Videli 
sme mesiac a tiež padajúce hviezdy. Bolo to skvelé. A ako padali, tak si kamarátka myslela, že hviezda padá 
rovno na ňu a skryla sa do snehu. Len hlava jej trčala. S jej sestrou sme sa od smiechu išli popučiť a padali 
sme na zem ako tie hviezdy. Super, to sú ale hviezdne maniere. Skvelé, len keby nám nebola taká zima. 
Pobrali sme sa domov. Ešte dlho som myslela na ten skvelý zážitok. Škoda, že mi snehová guľa nepristane na 
parketách každý deň. 
                                                                                                                              Žofka Soókyová, 3.B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 na školskom dvore.    
Očami tretej Bééé 
Kde sa vzal, tu sa vzal... „Nie, nie...také ľahké to veru nie je, musíme ho postaviť. Ale nebude mu zima? 
Nieeee, snehuliak predsa plusové teploty nemá rád!“ Takto sa tešili  a hútali tretiaci, keď uvideli na 
školskom dvore kopce snehu. A nepostavili len  jedného „snowmana“, ale hneď piatich  a aj so psom. 
Tak, rodinka je hotová.  Otec snehuliak Snowo (ten najvyšší )má na hlave učiteľskú čiapku. 
Prestavujeme Vám jeho rodinu-  Metlík, stará sa o čistotu (hlavne na školskom dvore), vedľa neho stojí 
Coldie- je mu stále zima a má rád nanuky. Medzi Snowom a Coldiem je Meluzína a tá krásne spieva.  
Najmenší snehuliak je Mrázik a ten sa teší, keď nás vonku štípe jeho menovec. NO psík meno nemá- 
KTO MU HO DÁ??? 
Takto si to všetko vymysleli tretiaci. A tak ako sa snažili na nich pracovať, tak veľmi sa z nich aj tešili.   
3.B  
       
 
            
 
 
 
 
 
 



 
   STRETNUTIE S EDUARDOM KUKANOM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa 5.2.09 knižnica našej mestskej časti organizovala besedu 
s bývalým ministrom zahraničných vecí p.Eduardom Kukanom. 
Besedy sa zúčastnili aj žiaci našej školy – 3.A a 3.B. 
Na stretnutie sme sa poctivo pripravovali. Spoločne sme si 
prečítali knihu Fraňa Kráľa „Čenkovej deti.“ 
Počas diskusie sme sa aktívne zapojili do debaty na témy – 
chudoba, hlad vo svete.... Spoločne sme porovnávali spôsob života 
v minulom storočí so spôsobom života dnes.  
Z besedy sme odchádzali s dobrým pocitom a úsmevom na tvári. 
Stretnutie sa nám veľmi páčilo.  
                                                                             p.uč. Pajdičová 
 
 
 
 
PRÁCE ŠIESTAKOV - E.T. MIMOZEMŠŤAN 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DEJEPISNÉ VÝLETY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11.februára sa žiaci prvého stupňa vybrali na celodenný výlet do Maďarska. V hlavnom meste, 
v Budapešti je Tropicarium, Ocenarium.  Cesta bola veľmi dlhá, ale naozaj to všetko stálo zato. 
Upútalo nás tam naozaj všetko. V prvej časti sme pozorovali ryby, ktoré žijú v riekach- a nielen 
v našich, ale v hlbokej Amazonke.  Po nej nasledovala cesta do hlbokého pralesa, kde na nás 
skutočne pršalo. My sme sa schovali do úkrytu, no lenivému krokodílovi dážď vôbec nevadil. 
Lenošil len pár metrov od nás. Mimoriadne nás upútali akváriá s morskými rybkami. Mietami sme si 
musleli, že sme na návšteve u známej rybky- u Nema. No najviac sme boli uchvátení tunelom. 
Nebol to len taký tunel. Bol v strede veľkej nádrže, v strede akvária a v ňom plávalo asi 5 žralokov. 
Boli od nás na pár centimetrov. Veľmi sme sa báli a zároveň tešili tomuto zážitku. A to sme ani 
nevedeli, že na nás čaká otvorená nádrž, kde sme sa voľne mohli chytať malých rají. Aj sme sa 
báli, ale možnosť chytiť raju za jej krídla si nechal ujsť len málokto. 
Náš výlet bol úžasný- vrelo odporúčame. P.uč.Maková 

 
 

 
 



EURÓPA V ŠKOLE - okresné kolo-výtvarná časť 
            
    2.kategória:               1. m. Vronková Paulína 
                                        2. m. Simonka Phan Vanová 
                                        3. m. Michal Zajac 
 
    3.kategória:               2. m. Bombová, Gubičová    
 
                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Simonka Phan Vanová         Michal Zajac    
 
 
                                                                                                                                     Paulínka Vronková                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
   Martina Bombová, Denisa Gubičová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



EURÓPA V ŠKOLE - okresné kolo-literárna časť 
    2.kategória:       1. m. poézia – Barbora Sláviková 
                                2.m. próza - Vronková Paulína 
Prečítajte si víťazné práce: 
   
 DOBRÝ  NÁPAD (Barbora Sláviková) 
Myšlienky preháňam hore-dole,                              Ja priučím ho zopár trikov,                                                                     
rozmýšľam doma aj v škole,                                     milujem cvičených psíkov.                                                                              
nespala som dvanásť nocí,                                         Aj nebezpečné salto môj kamarát                                                                    
mám výborný nápad , deti!                                        za „dobrotu“ spraví rád.                                                                         
 
Nápad je to síce čudný,                                              Shakespeare preňho nebude ťažký,                                                             
tak to chodí medzi ľuďmi.                                        pošlem ho na vysokú - na prednášky.                                                                      
Keď sa budem veľmi namáhať,                               A čo mačky? Kašle na ne!                                                                    
naučím svojho psa rozprávať.                                  Radšej pôjde do čitárne.                                                               
 
Poviedky, veršíky, básne,                                            Nadišiel čas na výcvik:                                                        
znie to veľmi, veľmi krásne.                                     „Povedz, AHOJ, milý psík!“                                                                 
Každý nech si, ak chce, hundre,                                On však na mňa hľadí milo:                                                
psy sú šikovné a múdre.                                           „A vari ti preskočilo??“                                                        
 
 
                                       Ten môj psík je strážnik typický, 
                                        asi bude len štekať navždycky. 
 
Stroj času (Pavlína Vronková) 
Boli raz traja kamaráti, ktorí mali veľmi radi fyziku. Jedného dňa sa rozhodli, že zostroja stroj času.  

Z garáže Borisovho otca  ozývať pílenie, búchanie a rezanie. Nemalo to konca kraja. Chlapci 
využívali všetko, čo sa na fyzike naučili.  Nebolo toho veru málo. Konečne  prišiel deň, kedy bol stroj času 
hotový. Ale nastal veľký problém. Nevedeli sa dohodnúť, ktorý z nich ho vyskúša prvý. Nakoniec 
kamarátstvo zvíťazilo a dohodli sa, že stroj vyskúšajú spolu.  

Vstúpili do stoja a naprogramovali si cestu do neďalekej  minulosti. Spoliehali sa, že sa nič 
nepredvídané nestane.  No a stalo sa. Trošku to prehnali a ocitli sa v starovekom Ríme. Boli na dvore cisára, 
ktorý práve rozmýšľal o tom, s ktorou krajinou sa pustí do vojny. Chlapci nemali radi násilie. Rozhodli sa, že 
cisára od vojny odhovoria. Podarilo sa. A boli veľmi radi, že uchránili životy bojovníkov. 

Keď videli, že stroj času funguje, boli zvedaví, čo ich čaká v budúcnosti. Za pár sekúnd sa dostali do 
roku 4008. A čo tam všetko videli? Nevedeli zatvoriť ústa od prekvapenia. Autá lietali vo vzduch, lietadlá sa 
pohybovali po zemi. Ľudia boli poobliekaní v šatách. Všetko, čo potrebovali k prežitiu, mali na nich 
pripevnené. Potravu si nasávali z vaku na chrbte. Telefonovali prístrojmi upevnenými na rukávoch. Počítače 
boli také maličké, že ich nebolo takmer vidieť.  

Veľmi sa im tam páčilo. Po čase im začalo  byť smutno za rodičmi a ostatnými kamarátmi. Nevedeli 
sa dočkať, kedy sa svojimi zážitkami budú môcť pochváliť. Naprogramovali návrat do súčasnosti. A nič. Stroj 
času sa ani nepohol. Začali sa báť, že sa nedostanú domov. Našťastie im pomohol malý chlapec z budúcnosti, 
ktorý vedel z fyziky trošku viac ako oni a naštartoval ten ich premiestňovač v čase. 

Keď sa im podarilo pristáť pri garáži Borisovho otca, dohodli sa, že už tak skoro na žiadnu takú cestu 
nepôjdu. A na svoj sen o cestách do minulosti a budúcnosti radšej zabudli. 

Mne by sa taký stroj času veľmi páčil. Možno raz, keď budem dospelá, bude taký stroj existovať a ja 
sa dozviem, ako žili moji predkovia. 

 
 



SVET KNIHY SA NÁS TÝKA 
 
Taký MAREC je veľmi zaujímavý a dôležitý mesiac. Viete prečo? No 
predsa má veľa dôležitých funkcií- nie ako počítač, alebo mobil, také nie. 
Iné. Je v ňom ukrytý prvý jarný deň, ale v prvom rade je to mesiac knihy. 
Je mi veľmi ľúto, že v dnešnej dobe ľudia zabúdajú na knihu- svojho 
najlepšieho kamaráta. Je to náš najmúdrejší pomocník, náš najlepší radca… 
A viete vôbec aká je najlepšia vlastnosť knihy? No predsa tá, že vždy bude 
ochotná sa vám venovať toľko, koľko budete potrebovať, nikdy vás 
nenechá len tak - osamote.  
Tieto slová si uvedomili tretiaci a vybrali sa do kníhkupectva na nákupy. 
Veľmi milo nás privítala pani, ktorá nám predstavila fungovanie 
kníhkupectva, bola ochotná nám odpovedať na všetky naše zvedavé otázky 
a ukázala nám tajné zákutia tejto čarovnej krajiny. Úžasne strávené 
dopoludnie sa nám určite na dlho vryje do pamäte aj vďaka pokladom, 
ktoré sme si odniesli… Sú to knihy a my sme radi, že ich môžeme mať 
každý deň v rukách. 
                                                                                Tretiaci a p.uč.Maková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ŠPORTOVÉ OKIENKO 
 

Basketbal dievčatá 
 26.02.2009 sme sa zúčastnili  na obvodnom kole v basketbale. Na súťaži boli: Katarína Zavarcsíková, Barbora 
Medeková, Simona Hoppanová, Kristína Sláviková a ja Adriana Štefanková.  Na basketbale nebolo veľa škôl, 
no aj tak sme boli rozdelení do dvoch skupín.  Obidva zápasy sme vyhrali,. V našej skupine sme boli ako prvé 
a tak sme išli hrať o prvé a druhé miesto z celej súťaže. O prvé a druhé miesto sme hrali so školou Jeseniová. 
Už dopredu sme vedeli, že nebudeme prvé, ale povedali sme si, že za skúsenie nič nedáme. Možno by sme to 
aj vyhrali, keby sme neboli také unavené. No čo už. Umiestnili sme sa na peknom druhom mieste, a k tomu 
sme dostali pohár, čo sa nám nie vždy podarí priniesť do školy. :) 
 
                                                                                                                              Adriana Štefanková, 8.r 

Volejbal  dievčatá 
05.03.2009 sme sa opäť v takom istom zoskupení zúčastnili na obvodnom kole vo volejbale. Na volejbale bolo 
5 škôl a tak hrala každá s každou. Hralo sa na dva sety do 17 bodov. Ak sa hralo o víťazní tak sa hralo iba do 
12 bodov. Na volejbal sme išli s tým, že sa nám nič nepodarí, pretože sme boli veľmi slabé družstvo. Prvý 
zápas, ktorý sme hrali bol zo školou Riazanskou. Toto nebol volejbal, ale bolo to len o tom, kto vie lepšie 
podávať. Skoro žiadna výmena sa neudiala a tak bola táto hra veľmi nudná. Oba sety sme vyhrali ľahko. 
Neskôr sme hrali so školou Tbiliská, ale prehrali sme. (Mohli sme však vyhrať, no nestalo sa tak.) Ako tretí 
zápas sme hrali zo školou Za Kasárňou, a to sme taktiež prehrali, pretože toto družstvo bolo veľmi silné, 
nakoľko mali v tíme dve volejbalistky. tento zápas bol iba o jednom. A to o tom, že šikovná volejbalistka bola 
podávať ako prvá a my sme tie rany nedokázali odpáliť za sieť, no nejaké výmeny sa nám aj tak podarili :) 
Napokon sme hrali o štvrté a tretie miesto zo školou Cádrová. Pani zástupkyňa, ale aj my sme si nedávali 
veľkú nádej a tak sme išli hrať presvedčené, že nevyhráme.  Ale akosi sa nám to podarilo a umiestnili sme sa 
na tretom mieste. Opäť sme dostali pohár, a je to už druhý, ktorý sme mohli priniesť do školy. 
 
                                                                                                                         Adriana Štefanková, 8.r 
                                                    Chlapci volejbal 
Zahanbiť sa nedalo ani družstvo našich chalanov. Tí získali to najlepšie ocenenie. 

1. miesto v okresnom kole.  
Postupujú do krajského kola.  Gratulujeme a držíme palce. 
 
                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MONITOR   - Testovanie deviatakov 
   
11.3. – na tento deň sa netešil asi ani jeden deviatak. A to nielen v našej škole. 
Konalo sa celoslovenské  testovanie deviatakov známe pod názvom 
MONITOR 9.  
Deviataci prišli s „malou dušičkou“ a čakali , ako to všetko dopadne. Pred 
testovaním ich vyspovedala aj miestna televízia. A potom sa už každý musel 
spoľahnúť sám na seba.  
Po absolvovaní testov mali naši „hrdinovia“ zmiešané pocity. Mnohým veľmi  
do reči nebolo.  
Čakanie na výsledky bolo nekonečné. Každý deň sa vypytovali, či už TO  
prišlo.  
Dočkali sa po 2 týždňoch.. 
A ako dopadli?? Môžem prezradiť, že dobre. Mnohým výsledok určite  
pomôže k úspešnému prijatiu na strednú školu. 
                                                                                       Tr.uč.deviatakov A.Žiaková 
                                                                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



MISS a BOY 2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Naše super dievčatá Natália Onderová, Tamara Simonová 
a Michaela Stankovičová sa prezentovali v tradičnej 
súťaži našej mestskej časti MISS a BOY ( škoda, že sa 
nezapojili aj naši super chalani – možno nabudúce). Boli 
perfektné, ale vyhrať nemohli všetci. Určite nás 
prekvapia na budúci rok. 
 Už sa na to tešíme... 

 
 
 
 



 
    HVIEZDOSLAVOV KUBÍN -  školské kolo 

Najlepší recitátori poézie a prózy nám predviedli svoj talent 
I. kategória:  próza     1.m. – Kristínka Šaňáková 
                                               2.m. – Alica Štefánková 
                                               3.m.  – J.Sengelyová, P.Lešková 
                               poézia    1.m –  Petra Lörenczová 
                                               2.m -   Tereza Spáčilová                                             
                                               3.m -   Žofia Söokyová 
II. kategória:  próza     1.m. – Martin  Lopušný 
                                               2.m –  Barbora Sláviková 
                                               3.m –  Simona Szilliová 
                               poézia    1.m –    Lívia Rydzoňová 
                                               2.m –   Anna-Mária Beńová 
                                               3.m –    Michal Zajac 
III. kategória:  próza     1.m –    Jessica Canevová 
                                               2.m –   Simona  Hoppanová 
                                poézia  1.m –     Denisa Sýkorová 
                                             2.m –     Martina Bombová 
                                             3.m -      Adriana Štefánková 
                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Víťazi šk.kola postúpili do okresného kola,  ktoré sa konalo 7.4.09.  

GRATULUJEME za     3.miesto Jessice Canevovej                                   
                                                 4.miesto Kristínke Šaňákovej 



ZEM, NA KTOREJ ŽIJEME 
Žiaci 5. a 6. triedy navštívili PRÍRODOVEDNÉ MÚZEUM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ň 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Maketa činnej sopky, prierez našou Zemou, vykopávky, skameneliny, 
dinosauri, mamut, žirafa, vtáky, cicavce, kvety, morské živočíchy, 
chrobáky, pavúky, tarantuly, exotické motýle.... Kde sa toto všetko dá 
vidieť v jeden deň. No predsa v Prírodovednom múzeu. A podarilo sa 
to našim piatakom a šiestakom. Exkurzia sa im veľmi páčila.  
A čo povedali? Bolo to super, presvedčte sa sami !!! 



DIVADLO O JANKOVI 
A MARIENKE 

 
Najchutnejšia rozprávka je bez pochýb O medovníkovom 
domčeku. A keď sa k tomu pridá veľmi dobrý humor 
a angličtina- mnoho sa dokážeme naučiť. Tam sme sa 
všetci – prváci, druháci, tretiaci, štvrtáci a aj piataci 
vybrali veľmi príjemne stráviť dopoludnie. Nikto 
neľutoval- herci boli výborní, ježibaba strašidelná, Janko 
a Marienka a sem- tam premenili na robotov, ale to 
hodnote predstavenia len pridalo. Veľmi sa tešíme na 
ďalšie skvelé predstavenie v anglickom jazyku!  
P. uč. Maková 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

BOTANICKÁ 
ZÁHRADA 
O tom, že si v našej škole rozumejú malí, aj veľkí svedčí výlet prvákov 
a tretiakov do Botanickej záhrady.  
Hrejivé slniečko nám pomohlo vidieť krásy prírody ešte lepšie. Tretiaci boli 
ochotní prečítať všetko svojim malým spolužiakov- každý latinský názov - 
nielen veľkých stromov, ale i malých rastlín. Veľmi sa potešili, lebo v areáli 
boli aj hojdačky. Plno zábavy a mnoho náučných nám pomohli prežiť 
krásny jarný deň. Už teraz sa veľmi tešíme na spoločné zážitky   
P. uč. Maková 
 
 
 
  

 


